ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
3η ΕΝΟΤΗΤΑ 

Όνομα:_______________________________
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      2εκ.       2εκ.     2 εκ.      2εκ       2εκ.      2εκ       2εκ.      2εκ.

2.  Η  Μαρίνα  θέλει ν’ αγοράσει ένα ποδήλατο που κοστίζει 100 ευρώ. Η γιαγιά τής έδωσε 57 ευρώ. Πόσα ευρώ θέλει ακόμα για  ν’ αγοράσει το ποδήλατο;





3. Ο Σωτήρης θέλει να αγοράσει ένα πατίνι που κοστίζει 100 ευρώ. Έχει αποταμιεύσει 68 ευρώ. Πόσα χρήματα θέλει ακόμα για να μπορέσει να αγοράσει το πατίνι; 

Λύση:__________________________________________

Απάντηση: _______________________________________

4. Ο Μπάμπης έχει 13 τάπες. Ο Λουκάς έχει 15 τάπες και ο Νίκος έχει 26. 
Α) Πόσες τάπες έχουν όλα τα παιδιά μαζί; 

___________________________________________________________

Β) Πόσες κάρτες πρέπει να αποκτήσει ο Μπάμπης για να έχει τόσες όσες ο Νίκος;

___________________________________________________________

Γ) Πόσες κάρτες πρέπει να αποκτήσει ο Λουκάς για να έχει τόσες όσες ο Νίκος;

___________________________________________________________

5. Παρατηρώ και συνεχίζω το μοτίβο. Έπειτα υπολογίζω την αξία του. 























Υπολογίζω:





2+2+2+2+2+2+2+2=_____





ή  ____ x ____ =_____





Απαντώ: Για να φτάσει, θα κάνει _____ εκατοστά. 



























































100 €





Υπολογίζω(                                                         Υπολογίζω(


                                                                        Με αφαίρεση:


Με πρόσθεση:


 














Απάντηση: __________________________________________________











                          








